

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

PODER EXECUTIVO

DECRETOS

DECRETO Nº 31.221, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1990

Retificações do D.O. de 22-2-90

Na ementa leia-se como segue e não como constou:

Declara de utilidade pública, para fins de desapropriação, imóveis complementares, situados nos Municípios de Jacaré, Comarca de Jacaré; Igaratá, Comarca de Santa Izabel, Nazaré Paulista, Bom Jesus dos Perdões, Atibaia e Jarinu, Comarca de Atibaia; Itatiba, Comarca de Itatiba; Valinhos e Campinas, Comarca de Campinas, necessárias para implantação da duplicação e recuperação da Rodovia D. Pedro I -- SP -- 65

Artigo 1º —
Município de Jacaré
Planta DERSA nº 18.01.000-D3/008
II — ÁREA 2 — Área denominada...
Lado D-E com...
onde se lê: azimute de 77º42'26";
leia-se: azimute de 77º42'26";
Lado K-L
onde se lê: com extensão de 116,50m...
leia-se: com extensão de 116,50m...
Lado O-P com...
onde se lê: linha reta noazimute...
leia-se: linha reta no azimute...
onde se lê: Plant DERSA nº 18.01.000-D3/009
leia-se: Plant DERSA nº 18.01.000-D3/009
IV — ÁREA 4 — Área denominada...
onde se lê: Rosário Simonian, Lamartome Oliveira...
leia-se: Rosário Simonian, Lamartome Oliveira...
Lado T-U com desenvolvimento de 221,93m e raio de 400,00m;
onde se lê: Lado U-V com extensão...
leia-se: Lado U-V com extensão...
Lado AB-AC...
onde se lê: do 165,00m e raio de...
leia-se: do 165,00m e raio de...
IX — Área 9 — Área denominada...
onde se lê: Lado A-D com extensão...
leia-se: Lado A-B com extensão...
Município de Igaratá
Planta DERSA nº 18.01.000-D03/010
X — Área 10 —
Lado B-C com desenvolvimento de 156,04m com raio de 643,81m;
onde se lê: Lado C-D com extensão...
leia-se: Lado C-D com extensão...
Lado A-B
onde se lê: com extensão de 29,07m...
leia-se: com extensão de 29,67m...
XIX — Área 19 — Área denominada...

AGENDA DO GOVERNADOR

Dia 1º de março — Quinta-feira

10h Secretário do Governo, Dr. Cláudio Ferraz de Alvarenga.
16h Reunião com os Secretários: da Saúde, Dr. Nelson Rodrigues dos Santos; da Segurança Pública, Dr. Luiz Antonio Fleury Filho; do Menor, Dr. Aldo Marco Antonio; da Educação, Professor José Goldemberg; da Promoção Social, Dr. Ernesto Trenlin; da Justiça, Dr. Antonio Cláudio Maniz de Oliveira.

Seção I

Esta edição de 28 páginas contém os atos normativos e de interesse geral.

Secretarias

Secretarias do Governo	2	Meio Ambiente	7
Economia e Planejamento ...	3	Secretaria do Menor	7
Justiça	4	Defesa do Consumidor	8
Segurança Pública	4	Universidade de São Paulo ...	8
Fazenda	4	Universidade Estadual Paulista	8
Educação	5	Ministério Público	9
Saúde	6	Tribunal de Contas	14
Transportes	7	Editais	16
Cultura	7	Concursos	16
Ciência, Tecnologia e	7	Assembleia Legislativa	23
Desenvolvimento Econômico	7	Diário dos Municípios	25
Habituação e	7	Boletim Federal	26
Desenvolvimento Urbano ...	7	Ministérios e Órgãos Federais	28

onde se lê: com 46.343,00m2 o que consta ...
leia-se: com 46.343,00m2 e que consta ...
XXIII — Área 23 — ...
onde se lê: como área "68" com 2.425m2 ...
leia-se: como área "58" com 2.425,00m2 ...
XXIV — Área 24 —
Lado A-B com extensão ...
onde se lê: no azimute de 11º43'40"; ...
leia-se: no azimute de 11º43'30"; ...
Lado C-D com
onde se lê: extensão de 30,50m em linha ...
leia-se: extensão de 39,59m em linha ...
XXV — Área 25 —
Lado C-D com
onde se lê: extensão de 40,20m no ...
leia-se: extensão de 48,26m no ...
Município de Nazaré Paulista
Planta DERSA nº 18.01.000-D3/012
XXVI — ÁREA 26 —
lado C-D com
onde se lê: extensão de 288,04m em linha...
leia-se: extensão de 266,04m em linha...
Lado E-F com extensão...
onde se lê: no azimute de 00º00'48"; ...
leia-se: no azimute de 90º09'48"; ...
Município de Igaratá
onde se lê: Planta DERSA nº 18.01.000-D3/012...
leia-se: Planta DERSA nº 18.01.000-D3/012
Município de Nazaré Paulista
Planta Dersa nº 18.01.000-D3/013
...
XXXI — ÁREA 31 —
Lado C-D com
onde se lê: extensão de 21,10m em linha...
leia-se: extensão de 21,16m em linha...
XXXIV — ÁREA 34 — Área denominada...
onde se lê: consta pertencer a Hadi Oliveira e outros, ...
leia-se: consta pertencer a Hadi Nelson Oliveira e Outros, ...
XXXVII — ÁREA 37 —
Lado A-D com extensão de 27,50m...
leia-se: Lado A-B com extensão de 27,50m...
XXXVIII — ÁREA 38 — Área...
onde se lê: com ???m2 e que consta pertencer...
leia-se: com 5.587,00m2 e que consta pertencer...
XLI — ÁREA 41 — Área denominada...
onde se lê: ao Espólio de Antonio Verissimo de Moraes e Outros, ...
leia-se: ao Espólio de Antonio Verissimo de Moraes e Outros, ...
XLII — ÁREA 42 —
Lado B-A
onde se lê: com extensão de 85,00m...
leia-se: com extensão de 85,00m...
Planta DERSA nº 18.01.000-D3/014
XLIV — ÁREA 44 —
Lado D-E com extensão...
onde se lê: azimute de 27º33'46"; ...
leia-se: azimute de 27º23'46"; ...
XLV — ÁREA 45 —
Lado E-A com extensão de 27,50m em linha reta no azi-
mule de 180º00'00";
onde se lê: Planta DERSA nº 18.02000-D03/012
leia-se: Planta DERSA nº 18.02 000-D03/012
XLVI — ÁREA 46 —
3-4
onde se lê: Extensão de 25,00m, trecho circular...
leia-se: Extensão de 23,60m, trecho circular...
7-1
onde se lê: Extensão de 95,00m, azimute = 28º04'21" ...
leia-se: Extensão de 85,00m, azimute = 28º04'21" ...
LI — ÁREA 51 —
3-4 Extensão...
onde se lê: azimute = 50º00'39"; ...
leia-se: azimute = 56º00'39"; ...
LII — ÁREA 52
4-1 Extensão de 369,23m, azimute = 55º08'52";
onde se lê: Planta DERSA nº 18.02000-D03/013...
leia-se: Planta DERSA nº 18.02.000-D03/013...
LVII — ÁREA 57 —
1-2 Extensão
onde se lê: de 42,50m, azimute = 353º12'40"; ...
leia-se: de 42,30m, azimute = 353º12'40"; ...
LX — ÁREA 60 —
6-1
onde se lê: ÁREA 61 — Área denominada como área "2.65" ...
leia-se: LXI — ÁREA 61 — Área denominada como área
"2.65" ...
Município de Bom Jesus dos Perdões
onde se lê: Planta DERSA nº 10 02 000-D03/014...
leia-se: Planta DERSA nº 18 02 000-D03/014...
LXV — ÁREA 65 —
11-12 Extensão de...
onde se lê: com raio R=2.720,00; ...
leia-se: com raio R=2.720,00m; ...
12-13 Extensão de...
onde se lê: com raio R=3.000,00 ...
leia-se: com raio R=3.000,00m ...
LXVII — ÁREA 67 —
6-1 Extensão de...
onde se lê: com raio R=800,00; ...
leia-se: com raio R=800,00m; ...
LXX — ÁREA 70 —
2-3 Extensão
onde se lê: de 408,15m, ...
leia-se: de 408,51m, ...
Município de Atibaia
Planta DERSA nº 18 02 000-D03/015
...
LXXVIII — ÁREA 78 — Área...
onde se lê: área "2.08" com 28.969,00m2 ...
leia-se: área "2.82" com 28.969,00m2 ...
LXXX — ÁREA 80 —
8-9 Extensão...
onde se lê: azimute=00º01'50"; ...
leia-se: azimute=93º01'50"; ...
XC — ÁREA 90 —
1-2 Extensão
onde se lê: de 10,67m, azimute = 16º01'31"; ...
leia-se: de 19,67m, azimute = 15º01'31"; ...
4-5 Extensão
onde se lê: de 197,41mm, ...
leia-se: de 197,41m, ...
9-10 Extensão de ...

onde se lê: azimute = 383º22'05"; ...
leia-se: azimute = 303º22'05"; ...
XCI — Área 91 —
6-7 — Extensão
onde se lê: de 61,50m, ...
leia-se: de 61,59m, ...
Município de Itatiba
Planta DERSA nº 18.03.000-D03/008
CVII — Área 107 —
Lado 5-6 com extensão ...
onde se lê: no azimute 38º27'6,66"; ...
leia-se: no azimute 38º27'26,66"; ...
Planta DERSA nº 18.03.000-D03/009
CXVIII — Área 118 —
Lado 1-2 com extensão ...
onde se lê: no azimute 205º27'16,40"; ...
leia-se: no azimute 285º27'16,40"; ...
CXIX — Área 119 —
Lado 1-2
onde se lê: Lado 2-4 com extensão de 38,33m, ...
leia-se: Lado 2-3 com extensão de 38,33m, ...
CXX — Área 120 —
Lado 1-2
Lado 2-0 com extensão de 201,65m, ...
leia-se: Lado 2-3 com extensão de 291,55m, ...
Planta DERSA nº 18.03.000-D03/010
CXXIII — Área 123 — Área denominada ...
a Antonio Carlos Ocanino e Outros, ...
leia-se: a Antonio Carlos Geanine e Outros, ...
CXXIV — Área 124 —
Lado 5-6 com ...
onde se lê: 606,78m, ...
leia-se: 506,78m, ...
CXXVI — Área 126 —
Lado 2-3 com ...
onde se lê: no azimute 316º00'00,00"; ...
leia-se: no azimute 315º00'00,00"; ...
CXXX — Área 130 — Área denominada ...
pertencer à Maria Penteado e Outros, ...
leia-se: pertencer à Maria Thereza Penteado e Outros, ...
Município de Valinhos
Planta DERSA nº 18.03.000-D03/012
CXLIV — Área 144 —
Lado 4-5 com ...
onde se lê: no azimute 142º45'11,46"; ...
leia-se: no azimute 142º46'11,46"; ...
CXLVI — Área 146 —
Lado 2-3 com ...
onde se lê: no raio de 560,00m; ...
leia-se: no raio de 660,00m; ...
CXLVII — Área 147 —
Lado 4-1 com ...
onde se lê: de 55,85m, em linha reta ...
leia-se: de 53,85m, em linha reta ...
Município de Campinas
Planta DERSA nº 18.03.000-D03/013
CLVI — Área 156 —
Lado 3-4 com
onde se lê: extensãp de 145,60m, ...
leia-se: extensão de 145,60m, ...

DECRETO Nº 31.222, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1990

Retificações do D.O. de 22-2-90

Declara de utilidade pública, para fins de desapropriação, bens imóveis, situados nos Municípios de Campinas e Sumaré, necessários à implantação e pavimentação da 2ª pista da SP-101, trecho Campinas/Monte Mor, entre as estacas 0 a 578 e Ramo B e C da Rótula 1 do Acesso à Hortolândia

Artigo 1º —
VII — FAIXA nº 7 — que consta pertencer...
onde se lê: confrontando com a Fazenda Santa Bárbara (sucessores de Wagih Accad Abdalla), ...
leia-se: confrontando com a Fazenda Santa Bárbara (sucessores de Wagih Assad Abdalla), ...
XIII — FAIXA nº 13 — que consta ...
onde se lê: d Wagih Assad Abdalla, o terreno começa no ponto "A"
...
leia-se: de Wagih Assad Abdalla, o terreno começa no ponto "A", ...

DECRETO Nº 31.223, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1990

Retificação do D.O. de 22-2-90

Na ementa leia-se como segue e não como constou:
Autoriza a Fazenda do Estado a receber, por doação, da Prefeitura Municipal de São José do Rio Preto, imóvel urbano sem benfeitorias, destinado à complementação da área ocupada pela EEPSC "Professor Jamil Khauran"

DECRETO Nº 31.225, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1990

Autoriza a Fazenda do Estado a receber, por doação, da Prefeitura Municipal de Guarulhos, um terreno sem benfeitorias, situado naquele município, necessário à EPPG Fioravante Tercolino

Retificações do D.O. de 22-2-90

Artigo 1º — Fica a Fazenda do Estado ...

onde se lê: atual Rua Juracy Camargo, a 126,40m da intersecção desse alinhamento com o lado direito da Rua Vitor Costa;
...
leia-se: atual Rua Juracy Camargo, a 126,40m da intersecção desse alinhamento com o lado direito da Rua Vitor Costa;
...
leia-se: atual Rua Juracy Camargo, a 126,40m da intersecção desse alinhamento com o lado direito da Rua Vitor Costa;
...